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TEMPLOMUNK ÉKEI: SZENT GELLÉRT ÉS SZENT LÁSZLÓ ABLAKA

TRIANON 100

1903. évben a templomunkat felújították és jelen-
tősen kibővítették. Szükség volt erre, mert a hívek 
létszáma egyre gyarapodott, szűknek bizonyult 
Isten háza. Többek között a templomot két oldal-
hajóval bővítették, mely jelentősen megnövelte a 
befogadóképességet. Az oldalfalak, hat nagyméretű 
ablakokat kaptak, a világosság beözönlése céljából. 
1933-ban már négy darab ólomüveg ablak hirdette 
a magyar szentéletű emberek dicsőségét, de mivel 
hat darab ablak létezett az oldalfalon, még kettő 
dísztelenül mosolygott a hívekre.
Ezt a befejezetlen állapot tűrhetetlennek bizonyult 
– adakozók már nem jelentkeztek – a nagykátai 
egyházközség felajánlotta a két ablak költségeit. 
1935-ben a következőket jegyezte le Medgyessy 
Gyula plébános úr, az új ablakokról:

„Hogy a templom hajója teljesen egységes befeje-
zett képet nyújtson, az egyházközség hozzájárult 
a hátralévő két ablak elkészítéséhez. A műértékű 
két üvegfestményt Nagy Sándor iparművész ter-
vezte, az egyik sz. Gellértet a másik sz. Lászlót 
ábrázolja. Költségek 1400 Pengőt tettek ki.”

Nagykáta Város Önkormányzata a Nemzeti Össze-
tartozás napján méltó módon emlékezett a magyarság 
trianoni tragédiájának 100.évfordulójára.

Dorner Gábor polgármester úr megemlékezésében 
felidézte a sorsfordító történelmi eseményeket, me-
lyek során „ mi magyarok, a trianoni békeszerződés 
aláírásának napján nemzetünk történelmének leg-
megalázóbb, legigazságtalanabb, valamint lélekben és 
lélekszámban legpusztítóbb eseményét szenvedtük el. 
Száz évvel ezelőtt a központi hatalmak tagjaként más 
nemzetekkel együtt vesztessé minősíttettünk és ekként 
lettünk mind közül a legsúlyosabban megbüntetve…
Tudjuk, Trianon nem megoldotta, hanem elmélyítette a 
nemzetiségi konfliktusokat. A békeszerződés egy elhi-
bázott diktátum volt, mert nem a megbékélést szolgálta, 
hanem újabb konfliktusokat és nézeteltéréseket eredmé-
nyezett, teret engedett a kommunizmus és a nácizmus 
eszméinek, amely először megszülte a 2. világháborút, 
majd 70 évvel később a Balkánon egy újabb véres hábo-
rút. És a 100 évvel ezelőtt létrejött utódállamok közül 
több, ahogy ezt Apponyi vízionálta, már nem is létezik.” 
Majd idézte Németh Lászlót, aki így fogalmazott: „ Tri-
anon után a nagy gond: nem a póznák voltak, hanem a 
magyarok; nem az ország, hanem a nép. Itt kellett volna 
még azt mondani: egyről sem mondok le; itt: ide tartoztok 
továbbra is.”

A történelmi múlt magában hordozza jelen feladata-
it is. Ezekről beszélve Polgármester úr elmondta, hogy 
hogyan teszi városunk élővé testvérvárosi kapcsolata-

it mind a felvidéki Szádudvarnok-Méhésszel, mind az 
erdélyi Uzon városával. „Több éve aktív kapcsolatban 
vagyunk, amivel az összetartozásra épülő új értékeket 
tudunk létrehozni. A Határtalanul program részeként 
a nagykátai diákok is eljutottak már Erdélybe és a Fel-
vidék más részeire is. Baráti kapcsolatok alakultak, és 
alakulnak ki, tankönyv-csomagokkal, taneszközökkel 
segítjük az ott élő magyar iskolásokat.”

100. évforduló alkalmából ünnepi lobogót készítte-
tett városunk, amely a trianoni emlékmű mellett lobog, 
hirdetve azt, hogy ami a földrajzi Magyarországból el-
vétetett, az a szellemi Magyarországnak mindig a része 
marad. A zászlón Magyarország akkori címere látható. 
Befejező gondolataiban Dorner Gábor elmondta, hogy 
az „angyalos címer” és Juhász Gyula sorai magukban 
foglalják mindazt, amit Trianon számunkra jelent. Azt, 
hogy minden nehézség ellenére a magyarság él, azt hogy 
„szétszórva bár, de összetartozunk”, s azt is, hogy leg-
fontosabb feladatunk az elszakított országrészek ezer és 
ezer szállal történő összekapcsolása. S jelenti azt is, hogy 
nem kell és nem is szabad felejtenünk, mert az emléke-
zésben erő van. A közös múltunk ereje. S ez a határok-
tól, korlátoktól független közös múlt, olyan erős gyökér, 
amibe kapaszkodhatunk. Ezért van közös jelenünk, és 
ami még fontosabb, van közös jövőnk! 

„Nem kell beszélni róla sohasem, 
De mindig, mindig gondoljunk reá. 
Mert nem lehet feledni, nem, soha, 

Amíg magyar lesz és emlékezet,”

Az ablakok elkészültek, így teljessé váltak a templomunk ablakcseréi. Immár remekművek díszítették az oldal-
falakat, a pompázó üvegablakok magukhoz vonzották a hívek tekintetét.

Káplár Béla
Képek: Novák Sándor
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Túl vagyunk a koronavírus-járvány első szakaszán 
és reméljük, ezzel a nehezén is. 

Településünk és a lakosok olyan események része-
seivé váltak az elmúlt hónapokban, melyre korábban 
még soha nem volt példa. Azt gondolom, hogy a jár-
vány elleni védekezésben Nagykáta jól vizsgázott. Az 
elsődleges szempont az volt, hogy lehetőségünk szerint 
mindent megtegyünk lakosaink védelmének érdeké-
ben. Hálámat fejezem ki kollégáimnak, munkatársa-
imnak, a városi intézmények vezetőinek, akik a nap 
24 órájában rendelkezésre álltak, hogy adott esetben a 
szükséges intézkedéseket meg tudjuk hozni. Köszönöm 
a rendőrségnek, polgárőrségnek, katasztrófa védelem-
nek az együttműködést! 

Az egészségügyi dolgozóinkra, a Mentőállomás dol-
gozóira, a Háziorvosokra és nem utolsó sorban a Gon-
dozási központ munkatársaira nagyon nagy feladat 
hárult. Szívből örülök annak, hogy a mai napig nincs 
fertőzött beteg a Gondozási Központban, hála az intéz-
mény orvosának Dr. Botka Klárának, Filipcsei László-
né intézményvezetőnek és az összes munkatársuknak. 

A védekezés részeként minden nagykátai háztartás-
ba juttattunk el szájmaszkot, intézményeinkbe 30 db 
érintésmentes kézfertőtlenítő adagolót vásároltunk, 
számukra folyamatosan biztosítottuk a kéz és felület-
fertőtlenítő folyadékokat, szájmaszkokat. 

A VGSZ munkatársai folyamatosan fertőtlenítették 
az utcabútorokat. Beszereztünk 3 db ózongenerátor ké-
szüléket a helységek és a gépjárművek fertőtlenítésére, 
érintésmentes lázmérőket, védőpajzsokat, gumikesz-
tyűket vásároltunk. 

A polgármesteri keretemből eddig 261 fő részesült 
a járványhelyzetre tekintettel, rendkívüli települési tá-
mogatásban közel 2,5 millió forint értékben. 

Létrehoztunk egy krízis számot, melyen az időseket 
segítettük (bevásároltunk, gyógyszert váltottunk ki és 
csekket fizettünk be annak, aki kérte.), erről a segítség-
nyújtásról külön szórólapon értesítettük az időseket. 
Köszönöm Szalainé Apró Máriának (akinél a telefon 
csörgött), elmondása szerint sokszor csak beszélgetni 
szerettek volna az idősek, Marika ebben is partner volt, 
köszönet érte. Köszönöm Tarnavölgyi László intéz-
ményvezetőnek az időseknek történő bevásárlás, vala-
mint a szórólapozás koordinálását, valamint intézmé-
nyeink dolgozóinak a feladat végrehajtását.

300 eFt támogatásban ré-
szesítettük a Mentőállomást, 
a Katasztrófa Védelmet, a 
Rendőrkapitányságot és a 
Polgárőrséget.

Örülök annak, hogy bizto-
sítani tudtuk a járvány ideje 
alatt is, hogy minden dolgo-
zónk megkapja a teljes fize-
tését. Köszönöm, hogy ezt 
értékelték a kollégák, és részt vettek minden olyan fel-
adatban (takarítás, fertőtlenítés, idősek segítése, masz-
kok varrása…), ami a vírushelyzet kezelésében szüksé-
gessé vált.

A járvánnyal kapcsolatos minden tájékoztatást meg-
adtunk a lakosságnak Nagykáta Város honlapján és 
facebook oldalán, szükség esetén szórólapokat terítet-
tünk minden háztartásba, folyamatosan tájékoztattuk, 
és egyeztettünk intézményeinkkel a rájuk vonatkozó 
előírásokról. 

Köszönöm Karsainé Magyar Ildikó jegyző asszony-
nak, hogy folyamatosan óráról órára figyelemmel kí-
sérte a járványhelyzettel kapcsolatos tennivalókat. 

Külön köszönöm mindazoknak magánszemélyek-
nek, vállalkozásoknak, civil szervezeteknek egyaránt, 
akik segítették a rászorulókat ebben a rendkívüli hely-
zetben. 

Kiemelt figyelmet fordítottam arra, hogy azon in-
tézkedéseket, melyben a felhatalmazás alapján polgár-
mesterként egyedül döntöttem, a szükségesség és az 
arányosság jellemezze. Ezzel a lehetőséggel nem éltem 
vissza. Minden meghozott döntés kiküldésre került 
képviselőtársaimnak, sőt kértem, hogy véleményezzék 
is azt. Ezúton szeretném megköszönni azon képviselő-
társaimnak, akik vették a fáradtságot, átnézték, és vá-
laszoltak, bár sajnos ez nem mondható el mindenkiről.

Összegzésként elmondható, hogy Nagykáta jól telje-
sített a védekezésben, köszönet érte! Nagyon nehéz idő-
szakon vagyunk túl, nagy volt a nyomás mindenkin, 
azonban a legfontosabb, hogy eredményes volt a koro-
navírus- járvány elleni védekezés városunkban.

Remélem a jövőben is hasonló együttműködésre szá-
míthatunk!

Dorner Gábor
polgármester 

TISZTELT NAGYKÁTAIAK!
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TISZTELT LAKOSSÁG!
A PM_EUALAPELLATAS_2017. jelzésű „Önkor-
mányzati tulajdonú egészségügyi alapellátást nyújtó 
intézmények fejlesztésének támogatása Pest megyé-
ben” tárgyú pályázati felhíváson nyertes pályázatunk 
sikeresen megvalósult. 

A Pénzügyminisztérium 61 760 659,- Ft összegű tá-
mogatást Pest megye Területfejlesztési Koncepciója 
2014-2030 és Pest megye Területfejlesztési Programja 
2014-2020 megvalósításához nyújtott célzott pénz-

ügyi költségvetési támogatás a Pest megyei fejleszté-
sek előirányzat terhére biztosította. A támogatás in-
tenzitása 95% volt.

A projekt keretében a Damjanich utcában egy új há-
ziorvosi rendelő épületének építése, és hozzá kapcso-
lódóan új orvostechnikai eszközök beszerzése is meg-
történt a lakosság magas szintű ellátása érdekében.

A fejlesztés a PM_EUALAPELLATAS_2017/49. azo-
nosítószámú, „Háziorvosi rendelő létesítése Nagy-
kátán” elnevezésű projekt keretében valósul meg.

A kivitelezési munkák kapcsán a műszaki átadás-át-
vételi eljárás lezajlott, a projekt pénzügyi zárása zajlik. 
2020. augusztus 1-től a III. sz. háziorvosi körzet ellátá-
sa már az új helyszínen történik. 

Dorner Gábor
polgármester

SAJTÓKÖZLEMÉNY 
Nagy örömmel értesítjük a tisztelt lakosságot, hogy 
a helyi önkormányzatokért felelős miniszternek az ál-
lamháztartásért felelős miniszterrel közösen meghir-
detett Önkormányzati feladatellátást szolgáló fej-
lesztések támogatásra c. pályázaton Nagykáta Város 
Önkormányzata által benyújtásra került Nagykáta 
Bajcsy-Zsilinszky út (1912 hrsz) – Jászberényi út ke-
reszteződése és a Bajcsy-Zsilinszky út 36. szám kö-
zötti szakaszának – felújítása sikeresen megvalósult. 

A fejlesztés 95%-os támogatási arány mellett, brut-
tó 28 503 394 Ft támogatással valósult meg, melyhez 
önkormányzatunk 9 501 131 Ft önerőt biztosított sa-
ját költségvetése terhére. 

A kivitelezési munkák kapcsán a műszaki átadás-át-
vételi eljárás lezajlott, a projekt pénzügyi zárása zajlik. 
A projekt záró rendezvénye várhatóan szeptember hó-
napban kerül megrendezésre. 

A projekt célja az volt, hogy növekedjen a város jó mi-
nőségű szilárd burkolattal ellátott útjainak hossza, és 
ezzel egyidejűleg javuljon a városban lakók életminő-
sége, a közszolgáltatások elérhetősége. Bízunk benne, 
hogy a felújított útszakasz mindenki megelégedését 
szolgálja. Balesetmentes közlekedést kívánunk!

Dorner Gábor 
polgármester

Pest Megye
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SAJTÓKÖZLEMÉNY 
Örömmel értesítem a Tisztelt Lakosságot, hogy az Európai Mező-
gazdasági és Vidékfejlesztési Alap vidékfejlesztési programok ke-
retén belül a HAJT-A Csapat Egyesület működési területére meg-
hirdetett VP6-19.2.1-41-7-17 kódszámú – Települések arculatának 
fejlesztése, élhetővé tétele, bel-és külterületének gazdasági és inf-
rastrukturális fejlesztése című pályázati felhívásra önkormányzatuk 
sikeres pályázatot nyújtott be játszótér és külterületi buszvárók kiala-
kítása céljából.

A projekt támogatási intenzitása 85 %. Támogatás mértéke: 10 735 010 Ft.

A projekt során Erdőszőlőn a volt iskola területén, a jelen kor követelményeinek megfelelő játszótér kialakítása 
történik meg, továbbá a városba vezető főutak külterületi szakaszán az alábbi helyszíneken buszvárók kialakítása 
valósul meg:
• Nagykáta, Alsóegreskáta, Egreskáta 2 autóbusz-megállóhely a 31-es főút két oldalán (0536/4 és 0536/1 hrsz) 
• Nagykáta, Alsóegreskáta, Kismajor 2 autóbusz-megállóhely a 31-es főút két oldalán (0536/1 hrsz)
• Nagykáta, Alsófeketeerdő, Kőkereszt autóbusz-megállóhely (042/3 hrsz)
• Nagykáta, Alsófeketeerdő, Kőkereszt autóbusz-megállóhelyű (042/3 hrsz)
A kivitelező kiválasztására vonatkozó beszerzési eljárás lebonyolításra került. A nyertes ajánlattevővel a szerződés-
kötés megvalósult, a kivitelezési munkálatok elkezdődtek. A projekt zárása az ősz folyamán várható. 

Dorner Gábor 
polgármester

KEDVES SZÜLŐK ÉS NAGYKÁTAI LAKOSOK!
Engedjék meg nekem, hogy pár sorban bemutatkoz-

zam Önöknek, mint a Nagykáta Városi Bölcsőde intéz-
ményvezetője.

Káré Istvánné vagyok, Sülysápon élek immár 24 éve, 
férjemmel három gyermeket nevelünk. Gyakorló édes-
anyaként tudom, hogy milyen nehéz megfelelni a mai 
kor elvárásainak, és betölteni a gondoskodó édesanya, 
feleség és dolgozó nő szerepét. Egyre kevesebb a több-
generációs családmodell, ahol a nagyszülők aktívan 
besegítenek a gyerekek nevelésébe, az anyagi terhek 
csökkentésébe. Ma már minden feladat nagyrészt a szü-
lőkre hárul, akik kénytelenek a gyermek megszületését 
követően mihamarabb munkába állni, hogy a megél-
hetést biztosítani tudják. Nem egyszerű helyzet, de eh-
hez nyújt majd nagy segítséget a hamarosan megnyíló 
bölcsőde. Az intézmény megnyitásával az én álmom is 
valóra válik, hiszen segítséget nyújthatok a családoknak 
abban, hogy gyermekük egy nagyon jól felszerelt, mo-
dern bölcsődében, az életkorának és fejlődésének meg-
felelő gondoskodásban részesüljön. 

Jövőbeni terveim között szerepel az időszakos gyer-
mekfelügyelet bevezetése, ami a bölcsődei ellátásban 
nem részesülő gyermekek szüleinek jelenthet nagy se-
gítséget. Itt azokra a családokra gondolok, akik egy-egy 
napon, hivatalos vagy egyéb ügyeik intézése miatt kér-
nek segítséget, felügyeletet tőlünk, mert nincs kire bíz-

hatnák gyermeküket. Erről a 
szolgáltatásról a későbbiekben 
bővebb tájékoztatást fogok 
nyújtani Önöknek. 

Célom, egy magas színvo-
nalú szakmai munka megva-
lósítása az intézményben, ahol 
a kisgyermeknevelők és jóma-
gam is segítséget nyújthatunk 
a szülőknek, a neveléssel, fej-
lődéssel kapcsolatos kérdések-
ben. Igyekszem minél több családi program szervezésével 
erősíteni a bölcsőde és szülők kapcsolatát, hogy közösen 
együttműködve a lehető legjobb szolgáltatást biztosíthas-
suk Önöknek. Szeretném, ha a szülők a bölcsődei ellátás 
egész ideje alatt azt éreznék, hogy gyermekük jó helyen, 
biztonságban van, és bizalommal fordulhatnak gondjaik-
kal, kérdéseikkel az intézmény dolgozói felé. 

Szeretném megköszönni mindenkinek, hogy bizal-
mat szavaztak nekem az elkövetkezendő 5 évre, és min-
den segítséget megadnak ahhoz, hogy egy csodálatos 
intézmény megnyitása, működése valóra váljon.

Minden tudásommal azon leszek, hogy egy olyan in-
tézményt hozzak létre, amely jó hírnevével méltó helyet 
foglal el Nagykáta városában!

Káré Istvánné Intézményvezető

Vidékfejlesztési Alap
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2019 decemberében a kínai Wuhanból ismeretlen ere-
detű tüdőgyulladás járványt jelentettek az Egészségügyi 
Világszervezet (WHO) felé, azóta világszerte több, mint 
16 millió ember fertőződött meg a koronavírus-járvány-
ban./ A cikk megjelenésének időpontjában ez a szám va-
lószínűleg tovább növekedett./ Napról napra egyre töb-
bet tudunk az új típusú koronavírusról és biztos, hogy 
még nagyon sok minden fog kiderülni róla, a folyama-
tosan zajló kutatásoknak köszönhetően. A tavaly tél óta 
világjárványt okozó SARS-CoV-2 vírus azért terjed eny-
nyire gyorsan, mert enyhe és nagyon súlyos tüneteket 
egyaránt tud okozni, így azok is terjesztik, akik nem is 
sejtik magukról, hogy fertőzöttek. 

A vírus nem csak betegséget okoz, hanem bizony-
talanságot és félelmet is kelt mindannyiunkban. Sok 
országhoz hasonlóan márciusban a kormány rendkí-
vüli intézkedéseket vezetett be a koronavírus-járvány 
terjedésének megelőzése érdekében. Új fogalmakat ta-
nultunk meg: home office, online oktatás, karantén. Az 
EESZT-t (Elektronikus Egészségügyi Szolgáltatási Tér) 
élesbe helyezték, aminek segítségével az orvosok a “fel-
hőbe” küldték a receptet, így csökkenteni lehetett az or-
vos –beteg találkozók számát és egyúttal megoldódott a 
biztonságos betegellátás is .

 Le kellett mondani a családlátogatásokról, a baráta-
inkkal való személyes találkozókról. A modern digitá-
lis eszközöket használtuk a kapcsolattartásra, hivatalos 
ügyeink intézésére, információ-szerzésre. 

A nagykátai önkormányzat az idősekkel telefonon 
tartotta a kapcsolatot, segített nekik a bevásárlásban, 
gyógyszerek kiváltásában, csekkek befizetésében. A la-
kosságot a különböző online felületeken rendszeresen 
tájékoztatták az aktuális helyzetről. A közterületeket 
rendszeresen fertőtlenítették, fenntartották a rendet.

A helyi idősek otthona 
kiemelt figyelmet és tá-
mogatást kapott. Az Ön-
kormányzat vásárolt inf-
ravörös (érintés nélküli) 
lázmérőt, ózongenerátort, 
elegendő tisztítószert, védő-
felszerelést. A soronkívüli 
ÁNTSZ-ellenőrzésen min-
dent rendben talált a járvá-
nyügyi szakember. Az inté-
zet gondozónői kimagasló 
munkát végeztek, részben 
ennek is köszönhető, hogy 
nem volt fertőzés. Köszönet 
érte.

Jó volt látni, érezni, hogy milyen sok önkéntes segí-
tette az egészségügyi dolgozók munkáját. Szükségünk 
is volt rá, főleg az erkölcsi támogatás jelentett nagyon 
sokat!

Sajnos, az óvintézkedések ellenére is, három igazol-
tan koronavírusos beteg volt eddig Nagykátán, két beteg 
meghalt. 

Az emberek fegyelmezettségének és közös erőfeszí-
tésének köszönhetően hazánk egész Európa egyik leg-
biztonságosabb országa lett a járvány szempontjából. 
Fontos, hogy ne tekintsünk a járványra lezárt ügyként. 
A vírus sok országban továbbra is terjed illetve újra fel-
lángolt, így a megelőzés továbbra is kiemelten fontos. A 
gyakori, alapos kézmosás és a fizikai távolságtartás leg-
alább annyira fontos, mint a maszkviselés – ne felejtsük 
ezeket továbbra sem!

Maradjunk továbbra is fegyelmezettek, türelmesek, 
segítőkészek!

Dr. Botka Klára

COVID-19

TÁJÉKOZTATÓ LEOLVASÁSI IDŐSZAK VÁLTOZÁSÁRÓL
Tájékoztatjuk a Tisztelt Lakosságot, hogy  

a Tiszamenti Regionális Vízművek Zrt. Nagykátán is áttér a  
FÉLÉVES LEOLVASÁSI GYAKORISÁGRA  

a lakossági bekötési mérők esetében.

A változás a július havi vízmérő leolvasást és elszámolást követően lép életbe.
A lakossági vízmérők leolvasását a továbbiakban áprilisban és októberben végzik  

a TRV Zrt. munkatársai.
A közületek, fő-almérős kapcsolatok esetében nincsen változás, a mérőket továbbra is havonta 

olvassák le a TRV Zrt. munkatársai.
Dorner Gábor sk.

polgármester
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„A tanítványokat pedig Antiókhiában nevezték először keresztyéneknek”  
Apcsel 11:26

LELKI KENYÉR

Az ókori antiókhiaiak találták ki a Christianoi jel-
zőt, mert személynévnek hitték a „Krisztus” szót, nem 
pedig címnek ( Megváltó ). Habár először nem lehetett 
túl elterjedt, hiszen az Újszövetségben csupán két másik 
helyen találkozunk vele, mindenképpen arra hívja fel a 
figyelmet, hogy a tanítványi lét középpontjában maga 
Krisztus áll. A Christianoi szót ugyanis a Héródianoi ( 
Heródes-pártiak ) vagy a Kaisarianoi ( Cézár emberei ) 
mintájára képezték, tehát azt fejezte ki, hogy a tanítvá-
nyok Krisztus szolgái és követői. ( John Stott )

Ennek alapján született meg az a meggyőződés a Re-
formátus Egyház egyik hitiratában, ami tisztázza: „Mi-
ért hívnak téged ( Krisztusról ) kereszténynek?” „Azért, 
mert hit által Krisztusnak tagja és így az Ő felkeneté-
sének részese vagyok avégre, hogy nevéről én is vallást 
tegyek, magamat élő hálaáldozatként neki adjam s a bűn 
és gonosz ellen az életben szabad lelkiismerettel harcol-
jak és azután Ővele együtt minden teremtmény felett 
örökké uralkodjam.”

Persze ez egy nemes harc lesz a keresztény embernek 
élete végéig, hogy életemet 

„hálaáldozatként neki adjam s a bűn és gonosz ellen 
az életben szabad lelkiismerettel harcoljak”, de tudja kit 
kell követnie ebben: Krisztust. Ezért hívják Krisztusról 
kereszténynek. 

Személyes véleményem, hogy ahol Krisztust követik, 
ott meg kell látszódnia a „kihez tartozás”, ott előbb-
utóbb a szeretet áldásának jelei kell hogy megmutatkoz-
zon, nem pedig a gonoszságé. Ott előbb-utóbb az ÉN-nek 
kisebbednie kell és át kell vegye a helyét az Ő-nek.

„többé tehát nem én élek, hanem Krisztus él bennem; 
azt az életet pedig, amelyet most testben élek, az Isten 
Fiában való hitben élem, aki szeretett engem, és önma-
gát adta értem” 

Gal 2:20. 

Ami nyilván nem azt jelenti, hogy minden happy és 
tökéletes lesz, de Isten áldása valahogyan mégis át fog 
szűrődni majd a Christianoi – azaz a Krisztust követő 
emberek életén. 

Ma is sok Krisztust követő ember él a világban, csak 
nem cikkeznek róla. Ha tudnánk és ismernénk őket és 
életüket, közelebb kerülne a világ emberéhez, hogy mi-
lyen áldott értékeket hordoznak a keresztény életek, akik 
képesek feltétel nélkül szeretni, megbocsátani, felkarol-
ni és Istenből egy picinyke szeletet felmutatni. Sok ilyen 
emberrel találkoztam és örömet hoztak az életembe.

Fontos lenne a világnak ezt is meglátnia, mert akkor 
talán megváltozna a véleménye a kereszténység lénye-
géről és különbséget tudna tenni az események mögött 
meghúzódó igaz és hamis tartalmak között. Tudná, 
hogy a Jézus Krisztusban megmutatkozó Istennek nincs 
köze a gonoszsághoz és a bűnhöz és azt is, hogy: „Nem 
mindenki megy be a mennyek országába, aki ezt mond-
ja nekem: Uram, Uram, hanem csak az, aki cselekszi az 
én mennyei Atyám akaratát”. Mt 7:21 – azaz mást jelent 
kereszténynek lenni a világ köztudatában általában, és 
mást jelent Krisztus követőnek lenni a kereszténység va-
lódi tartalma szerint.

Köszönöm, ha elolvastad, ez most így kikívánkozott 
belőlem annak láttán, hogy ma sokan összemossák az 
üres vallásosságot a lényegi hit drága el nem múló érté-
kével. És az előbbi alapján megbélyegzik az utóbbit. 

Szeretettel várunk mindenkit minden héten a 10 órakor 
kezdődő nagykátai református istentiszteletünkre!

Nagykáta-Tápióvidéki Református Egyházközség

 
Tihanyi Kristóf,  

lelkész
0630-378-4554

nagykatatapio.ref@gmail.com
www.reformak.hu 
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ELÉRHETŐK, KÖVETHETŐK VAGYUNK! 
Megújul intézményünk honlapja! Még nem végez-

tünk az alapinformációk feltöltésével sem, de most 
már merem arra kérné barátainkat, a kulturális prog-
ramok iránt érdeklődőket, hogy minél többször nyis-
sák ki a nagykatamuvkozpont.hu oldalt! 

Egyre többen követik a Facebook felületeinket is:
• www.facebook.com/muvkozpontnagykata
• www.facebook.com/nagykatakonyvtar
• www.facebook.com/tajhaznagykata 
és Gyermekkönyvtár Nagykáta címmel egy nyil-

vános csoportunk is, sőt, Instagramunk, saját You-
Tube-csatornánk is van!

Új e-mail címünk: 
muvkozpontnagykata@gmail.com 
A Tápió-vidék szomszédos településeinek prog-

ramjaival, helytörténetével, eseményeivel is foglalko-
zó honlapunk a tapiokultura.hu.

A könyvtár a 29/440 089-es, a művelődési központ 
a 29/641 270, 29/440 089, 06 30 624 8728-as, az in-
tézményvezető a 06 30 407 3974-es telefonszámokon 
érhető el.

Rendkívül sikeren kezdetük ezt az évet és tele vol-
tunk tervekkel, előkészített és a közönségünk, baráta-
ink által várt programötletekkel. Aztán jött március 
közepe. Pár hét, gondoltuk mi is. Addig leltározunk, 
takarítunk, karbantartunk, javítunk, archíválunk, 
selejtezünk, szórólapozunk, időseknek ételt, gyógy-
szert viszünk, postára megyünk… A nyár elején kez-
dünk újra álmodozni, reménykedni, majd terveztünk 
is, egyre jobban összeálltak forgatókönyvek, de… 

Folytatás honlapunkon, Facebook oldalunkon, 
ahol erről is, „elmaradásainkról” és másról is olvas-
hatnak bővebben személyes hangvételű beszámoló-
kat megtalálják bőséges képgalériánkat, filmjeinket!

Kövessenek minket!
Tarnavölgy László

AZ IDÉN IS TANULHATTUNK ÚSZNI!

NAGYKÁTAI VÁROSI KÖNYVTÁR ÉS MŰVELŐDÉSI KÖZPONT
2760 Nagykáta, Dózsa Gy. út 15/A – Bajcsy-Zsilinszky út 9. 
T: 29/440 089 29/641 270, 29/440 089, 06 30 624 8728 
Int.vez : Tarnavölgyi László – 06 30 407 3974 – e-mail:tarnavolgyi.l@gmail.com
Honlap: tapiokultura.hu • E-mail: muvkozpont@muvkozpont.hu
Facebook: muvkozpontnagykata, nagykatakonyvtar, tajhaznagykata, tapiokultura

Sikeresen túl vagyunk az egy 
hónapos úszótanfolyamon, ame-
lyen jóval több, mint 100 gyer-
mek vett részt. (Minden igényt 
sajnos nem tudtunk kielégíteni, 
hiszen csak korlátozott számban 
vihettük be a strandra a gyere-
keket.) A Nagykátai Városi Mű-
velődési Központ nagyon fontos-
nak tartja, hogy a gyerekek minél 
előbb és minél többen megtanul-
janak úszni, hiszen a szülők na-
gyobb biztonságban tudhatják 
így a gyermekeiket a nyári szü-
nidőben. Köszönjük, hogy lehe-
tővé tették, hogy egy hónapig 7 
és 11 óra között lefoglalhattuk a 
nagykátai gyógy- és strandfürdő 
tanmedencéjét. Köszönjük az ok-
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Az idei év sem telhet 
el Könyvtári táborok 
nélkül! Szerencsére a 
vírushelyzet sem húz-
ta keresztül számítá-
sainkat, ezért hát egy 
turnuson már túl is 
vagyunk, ami remekül 
sikerült!

Mindennap rejte-
getett a gyerekeknek 
izgalmasabbnál izgal-
masabb élményeket; 
kezdésnek a Nagykátai 
Tűzoltóknál jártunk, 
ahol Urbán László 
tű.szds. parancsnok-
helyettes és kollégái 
ismertettek meg ben-
nünket a szakmájuk-
kal. Jártunk Budapes-
ten, ahol a táborozók 
ízelítőt kaphattak a 
fővárosi tömegköz-
lekedésből, moziztunk, „Mekiztünk”, pancsoltunk a 
Gyömrői Tófürdőben és eltöltöttünk egy éjszakát a Tá-
pió Közalapítvány Ifjúsági Szállásán is. Ezúton szeret-
nénk megköszönni a szállást és a kalandos túravezetést 
Antalicz Csabának, a Tápió-vidék Természeti Értékeiért 
Közalapítvány titkárának és kolléganőjének Bikás Betti-
nának. Továbbá köszönjük a finom ebédet a Casablanca 

Étteremnek, a nagyszerű élményt a Tűzoltóság munka-
társainak és nem utolsó sorban a szülőknek a rengeteg 
finomságot, amivel meglepték táborozóinkat!

Második Kalandtáborunk aug. 3-án indul, újult erő-
vel és nagy szeretettel várjuk következő turnusunk tá-
borozóit!

A Városi Könyvtár dolgozói

NAGYKÁTAI VÁROSI KÖNYVTÁR ÉS MŰVELŐDÉSI KÖZPONT
2760 Nagykáta, Dózsa Gy. út 15/A – Bajcsy-Zsilinszky út 9. 
T: 29/440 089 29/641 270, 29/440 089, 06 30 624 8728 
Int.vez : Tarnavölgyi László – 06 30 407 3974 – e-mail:tarnavolgyi.l@gmail.com
Honlap: tapiokultura.hu • E-mail: muvkozpont@muvkozpont.hu
Facebook: muvkozpontnagykata, nagykatakonyvtar, tajhaznagykata, tapiokultura

tatóknak „Piroska néninek (Kálmánné Balogh Piroska) 
és Pista bácsinak (Czakó István)”, akik a kisebbeknek a 
vízhez szoktató tanfolyamot játékosan, különböző fel-
adatokkal oktatták, a nagyobbaknak pedig fokozatosan 
a különböző úszásnemeket tanították meg. Köszönjük 
a strand dolgozóinak a kifogástalan körülményeket és 
segítőinknek odaadó munkájukat! Mindannyinknak 
a legnagyobb öröm, jutalom, hogy akik pár nappal ez-
előtt még szorongva, kicsit talán pityeregve vagy éppen 
túlzott önbizalommal érkeztek hozzánk, a záró foglal-
kozáson mosolygós arccal ugrottak a medencébe, és 

bebizonyíthatták ügyességüket szüleiknek is. A szülői 
visszajelzéseket alapján és a gyerekek úszás teljesítmé-
nyét látva – Az oktatókkal együtt mi is úgy érezzük, 
hogy munkánk eredményes volt, és ez a következő évek-
re is ad elegendő energiát és kitartást a három évtizede 
visszatérő tanfolyamunk folytatásra. A gyerekek nagyon 
élvezték az oktatást, a sportot, a játékot és a nagykátai 
strandot! 

Reméljük, hogy jövőre is találkozunk a „kis delfinek-
kel”! 

A Művelődési Központ dolgozói

KÖNYVTÁRI KALANDTÁBOR 2020 
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„RÉGI” AZ ÚJ ELNÖK A 
NAGYKÁTAI NYUGDÍJASOKNÁL

A Nagykátai Városi Könyvtár és Művelődési 
Központban működő Katica Nyugdíjas Klub a 
maga több mint 80 tagjával a Tápió-vidék egyik 
legnagyobb létszámú, aktív és sikeres, idősebbeket 
összefogó közössége. Szabályzatuk szerinti aktuális 
elnök- és tisztújító gyűlésükön, 2020. 02. 10-én újra 
választották a klubot 9 éve vezető Szabó Károlyt, 
akinek a magam és munkatársaim nevében is őszinte 
szívvel gratulálok! Köszönjük azt, hogy az általa 
vezetett közösség kiváló partnere intézményünknek 
és városunknak! 

Szeretettel várjuk a nyugdíjasokat minden 
második hétfőn, 16 és 19 óra között a művelődési 
központban! Nézzenek be hozzánk, vagy ha előbb 
telefonon érdeklődnének…: 29/641 270, 29/440 089, 
06 30 624 8728

Szabó Károly beszámolója és bál mosolygós képei 
megtalálhatók a tapiokultura.hu-n.

TL

ÚJRA LESZNEK SZÍNHÁZI 
ELŐADÁSOK NAGYKÁTÁN!
Egy 100%-os sikerdarabbal, a MESEAUTÓ-val 

kezd majd október 20-án, kedden, 19 órakor Nagy-
kátán a Körúti Színház. A kifejezetten a vidéki te-
lepülésekre koncentráló „utazószínház” az ország 
egészén népszerű, és Kókán is immár már sokadik 
bérletes sorozatukat indították el pár napja. Az ot-
tani és a nagykátai darabok és időpontok természe-
tesen nem „fedik” majd egymást! Egy előadás 3300 
Ft, de érdemes a 3 alkalmas bérletben gondolkod-
ni (3x3300 helyett 8.500)! Az ez évi másik két da-
rab címét és időpontját megtalálják honlapunkon:  
nagykatamuvkozpont.hu-n. Nézzék meg a színház 
honlapján, hogy miből válogathatunk! Nézzék meg 
a színészeket is! Kossuth-díjas „nagy nevek”, népsze-
rű sorozatok sztárjai, tehetséges fiatalok! Szerintem 
a Meseautóban is „ülnek” majd ismerős „utasok”! Jó 
szórakozást kívánunk!

TL
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HORGÁSZINFÓ – HORGÁSZNI SZABAD!
Rendkívüli időszakot élünk – COVID-19 – az élet 

minden területén így a horgászat vonatkozásában is. 
Különleges előírások érvényesek a horgászok részére:
• A horgászhelyek megközelítése egyénileg történhet.
• A parkolóban az autók egymástól való távolsága 

2 m legyen.
• A horgászhelyek távolsága minimum 5 m legyen.
• A horgászok nem csoportosulhatnak.
• Az üdvözlés nem lehetséges a hagyományos módon.
• Szákolásnál nem lehet segítséget nyújtani.

Kivétel a közös háztartásban élők.
Márciusban elmaradt a 28-ra tervezett horgász-

vizsga amit később pótolunk, jelenleg online vizsgára 
van lehetőség turista engedélyhez. Az állami enge-
délyek a területi -, napijegyek a sarki horgászboltban 

és a Perczel Mór út 66. szám alatt válthatók ahol TI-
SZA-TAVI engedélyek is kaphatók.

Megállapodást kötöttünk a Tiszahalker Kft.-vel így 
a telepítéseinkhez minőségi halakat tudunk vásárolni, 
javaslatunkra bekerült a „MHOSZ minősített beszállí-
tója” körébe, ezért indulhatunk különböző haltelepíté-
si pályázatokon.

Az idény jól kezdődött többen fogtak 5 kg fölöt-
ti pontyot és szép dévéreket. A tervezett telepítéseket 
meg fogjuk tartani szigorú feltételek mellett. A rendez-
vényeink elhalasztásra kerültek.

Tisztelettel kérek mindenkit, hogy tartsák be a hiva-
talos szervek előírásait és a helyi szabályokat.

VIGYÁZZANAK MAGUKRA ÉS EGYMÁSRA!!!
Hozbor Gyula elnök 

ELŐKERÜLT KATONÁK...
Hetvennégy évvel a II. világégés után, újabb veszte-

séglista került elő, ez volt az eddig ismeretlen 15. kötet. 
A benne lévő adatokat nagy szorgalommal feldolgozták, 
ma már kutatásra készen állnak. Nagykátai katonák is 
vannak a névsorban, tizenhat nevet találtak a listán, ők 
városunkból indultak, majd a katonavonat vitte őket a 
harctérre. A tizenhat névből öt katona ismert volt, az ő 
nevük felvésve megtalálható a II. világháborús emlék-
művön is. A most előkerült nagykátai katonák sorsa 
nagyrészt ismeretlen, a „Veszteséglista” nem mindenre 
tud pontos választ adni.

A katonák neve mellé az alábbi szavakat írták be an-
nak idején:
Elesett: bizonyítottan hősi halált halt,
Eltűnt: nem tudjuk, mi lett vele (ez lehet a hazaszökés-
től a kútba esésen át és a hómezőn való eltévedésen és 
farkasoknak történt áldozatul esésen át a hadifogságig 
bármi, lényeg az, hogy onnantól senki sem tud róla sem-
mit), Az eltűntnél tehát nem lehet kizárni azt sem, hogy 
hadifogságba került, ám ez esetben utólag sem érkezett 
róla semmilyen hír semmiféle táborból, s a háború után 
sem tért haza.
Sebesült: harc közben szerzett olyan seb, amely miatt a 
katona életben maradt, de végleg kiesett a harcoló állo-
mányból (például fél láb elvesztése),

1. Ézsiás Kálmán honvéd, Nagykáta 1914,  
(Gyenes Anna) sebesült 1944.X.5.

2. Fejős László honvéd, Nagykáta 1911,  
(Horváth Verona) eltűnt 1944.X.10.

3. Farkas József honvéd, Nagykáta 1921,  
(Vonnák Mária) eltűnt 1944.X.21.

4. Gulyás János honvéd, Nagykáta 1921,  
(Szabó Margit) sebesült 1944.VII.8.

5. Hábori János őrvezető, Nagykáta 1922,  
(Tamási Rozália) elesett 1944.X.8.

6. Ivanics Pál honvéd, Nagykáta 1919,  
(Vass Anna) eltűnt 1944.X.20.

7. Kelemen Károly honvéd, Nagykáta 1921,  
(Lendvai Erzsébet) sebesült 1944.IX.15.

8. Koncz János honvéd, Nagykáta 1919,  
(Palkó Róza) eltűnt 1944. X.29.

9. Kovács II János honvéd, Nagykáta 1917,  
(Csányi Julia) eltűnt 1944.X.8.

10. Lénárt Antal honvéd, Nagykáta 1921,  
(Parocsai Vilma) eltűnt 1944.IX.21.

11. Lengyel Gáspár honvéd, Nagykáta 1913,  
(Horváth Mária) eltűnt 1944.IX.8.-IX.10.

12. Lengyel István honvéd, Nagykáta 1922,  
(Révész Julia) eltűnt 1944. X. 10.

13. Molnár Kálmán honvéd, Nagykáta 1913,  
(Árpás Julia) eltűnt, 1944. X. 30.

14. Palkó László honvéd, Nagykáta 1922,  
(Márton Margit) eltűnt 1944.X.20.

15. Topp János honvéd, Nagykáta 1909, 
16. (Tóth Terézia) elesett 1944.IX.29.
17. Vanák József honvéd, Nagykáta 1919,  

(Belkei Mária) eltűnt 1944.IX. 13.
18. Velkei István honvéd, Nagykáta 1907,  

(Kaszás Mária) eltűnt 1944.X.3.

A vastag betűvel írt katonaneveket megtaláljuk az 
emlékművön.

Az emlékmű felállítása előtt (1993.) a Könyvtárunk 
óriási munkát végzett az adatok gyűjtésével, rendszere-
zésével, Kátai Szilveszter segítségével.

Ha valaki tud tájékoztatni azon katonákról akik-
nek nincs vastagon kiemelve a neve, akkor kérem ér-
tesítsen.   

Káplár Béla  
E-mail: hatfontos@gmail.com,  

Telefon: 06 30-655 40 99
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A Váci Mihály Katolikus Általános Iskola  
7.a és 7.b osztályának őszi kirándulása Horvátországban

A 2019. augusztus végén kaptuk 
az értesítést, hogy az előző tanévben 
beadott Határtalanul! pályázatunk 
nyertes lett. Így a 2019/2020-as tan-
év a megszokottól izgalmasabban 
indult.

Az előkészítő órákon áttekintet-
tük a külhoni magyarsággal kap-
csolatos tudnivalókat. Megismertük 
a Trianoni-döntés előzményeit, kö-
vetkezményeit, máig tartó hatásait. 
Megbeszéltük kirándulásunk részle-
teit, az egyes helyszínekkel kapcsola-
tos tudnivalókat.

Szeptember 16-án, hétfőn korán 
reggel a tervezetteknek megfelelően 
a 7.a és a 7.b osztály 44 tanulója 5 kí-
sérővel útnak indult, hogy felfedezze 
a magyar történelmi és kulturális 
kincseket Horvátországban. 

Első állomásunk a híres Kopá-
csi-rét Természetvédelmi Park, mely 
a Duna-Dráva találkozásánál kiala-
kult lápos, mocsaras terület.  Sok rit-
ka, veszélyeztetett növény- és állatfaj, 
valamint különleges ökológiai jelen-
ségek figyelhetők meg a itt.  

Eszék városa következett. I. István 
idején itt vezetett a várakat összekötő 
hadi út. A város hídját többször fel-
égették a történelem során. 1526-ban 
a törökök, 1664-ben a téli hadjárat 
idején stratégiai okból Zrínyi Mik-
lós. Ebben a városban zajlott 1849 
februárjában a szabadságharc legna-
gyobb veszteséggel járó ütközete.

Várdarócon magyar szóval és 
kedves vendégszeretettel fogadtak 
bennünket. Bepillantást kaptunk 
az ottani magyarság helyzetébe. A 
kis falu lakosainak 70%-a magyar. 
Működik magyar iskola és óvoda is, 
tartják a hagyományokat. A falu jel-
képe a kakas. A baranyai magyarság 
egyedülálló hagyományát a kakasü-
tést minden évben megtartják. A táj-

házban az egyik terem múzeum, régi 
használati tárgyakkal, a másikban a 
régi tantermet láthattunk, régi do-
kumentumokkal. Kiskőszegnél már 
a vén Dunát csodáltuk és a folyó fölé 
magasodó kilátón a monumentális 
nőalakot. Az első napi program Csú-
zán ért véget, a Piros Csizma panzi-
óban.

Második nap Zágráb volt a cél. 
Megtekintettük a Szent István szé-
kesegyházat, amelyet Szent László 
alapított. Szent Lászlót 1091-ben a 
horvátok is királyuknak választot-
ták. Károly Róbertet is itt koronáz-
ták meg.1919-es újratemetése óta itt 
nyugszik II. Rákóczi Ferenc nagyap-
ja, Zrínyi Péter, valamint nagyanyja 
testvére, Frangepán Ferenc is.

Szerdán a Fiuméhez (Rijeka) tar-
tozó Tersattoba  látogattunk. A Ters-
attoi Mária búcsújáró templom há-
laadó kápolnája magyar hadihajók 
emlékét is őrzi. Itt mi is hálát adtunk, 
rövid imával mondtunk köszönetet, 
szeretettel gondoltunk az otthoniak-
ra.

Meglátogattuk a várat, melyet a 
Frangepán család egyik ágának ki-
halásával előbb a Zrínyiek, majd a 
Rákócziak is megörököltek, ám e jo-
got nem tudták érvényesíteni. Nagy 
városnéző sétát tettünk. Láttuk az 
Óratornyot, a színház épületét, az 
Adria-palotát, a Magyar Királyi 
Tengerészeti Hatóság épületét is. Az 
egykori magyar Kormányzói Palotá-
ban ma modern Tengerészeti Múze-
um működik. Csapatokban kerestük 
meg a kiemelt kiállítási tárgyakat, is-
mereteket gyűjtöttünk, kipróbáltuk 
az interaktív lehetőségeket. A kikö-
tőben megtaláltuk a magyar feliratú 
bakokat, megnéztük az éppen ott 
állomásozó hajókat. A Baross emlék-
táblánál koszorút helyeztünk el.

Csütörtökön a Kvarner-öböl ma-
gyar vonatkozásait fedeztük fel. Fi-
ume mellett Abbázia (Opatija) volt a 
magyar üdülőhely. Gyönyörködtünk 
a tengerben. Gróf Andrássy Gyula is 
sokat időzött itt. Emléktáblájánál ko-
szorúztunk. Lovran óvárosában ta-
láltuk azt a villát, ahol Feszty Árpád 
elhunyt, itt is koszorút helyeztünk el. 
Ezen a napon meleg ebédet kaptunk 
és utána mivel az időjárás is lehetővé 
tette megfürödtünk a tengerben.

Az utolsó napon még sok látniva-
ló várt bennünket hazáig. Varasdon 
tettünk látogatást, mely 200 évig Hor-
vátország fővárosa volt. Felkerestük az 
Erdődyek várkastélyát és sétáltunk a 
barokk belvárosban. Itt található Eu-
rópa legrégebbi városháza, mely jelen-
leg is eredeti funkciójában működik.

Utolsó megállónk Csáktornya 
volt, a Zrínyiek sasfészke. A vár 
1546-ban került Zrínyi Miklós bir-
tokába. A vár és a város is nagy fej-
lődésen ment keresztül. Itt írta a 
dédunoka, Zrínyi Miklós a Szigeti 
veszedelmet és a közelben vett részt 
a végzetes vadászaton.

Ezen a tanulmányi kiránduláson 
igazán gazdag programban volt ré-
szünk, felejthetetlen élményekkel 
gazdagodtunk. Sokat tanultunk, ta-
pasztaltunk, ismereteinket bővíthet-
tük. A történelmi tények és a művé-
szetek nem csak a tankönyv lapjain 
érintettek meg bennünket. Többen 
most először voltak külföldön és 
először látták a tengert. Jól éreztük 
magunkat, az osztályközösségünk is 
megerősödött, új barátságok is szü-
lettek. Köszönjük mindenkinek, aki 
pályázatunkat lehetővé tette, segí-
tette utazásunkat, köszönjük a Csil-
lagösvény Utazási Iroda munkáját!

Horváthné Palkó Andrea,  
Juhászné Gyenes Melinda,  

Keresztesi Lászlóné  
kísérőtanárok
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A büntetőjog szankciórendszere, avagy milyen jogkövetkezmények 
alkalmazhatók azzal szemben, aki bűncselekményt követ el – 2. rész
A korábbi cikkben bemutatásra kerültek a bűncse-

lekményt elkövetővel szemben kiszabható büntetések, 
jelen cikkben pedig hatályos büntetőjogunk szankció-
rendszerének egyetlen mellékbüntetése – a közügyektől 
eltiltás – és az alkalmazható intézkedések kerülnek is-
mertetésre.

A közügyektől eltiltás, mint jogrendszerünk egyedüli 
mellékbüntetése önállóan nem, csak szándékos bűncse-
lekmény miatt kiszabott végrehajtandó szabadságvesztés 
mellett alkalmazható akkor, ha a bíróság méltatlannak 
találja az elkövetőt arra, hogy a közügyek gyakorlásában 
részt vegyen. Tartama 1-10 évig terjedhet. Sajátosság a 
fiatalkorú elkövetők vonatkozásában, hogy fiatalkorút 
csak egy évet meghaladó szabadságvesztés kiszabása 
esetén lehet a közügyek gyakorlásától eltiltani. Akit a bí-
róság ítéletében a közügyek gyakorlásától eltiltott példá-
ul nem rendelkezik választójoggal, így nem vehet részt 
országgyűlési vagy önkormányzati választáson.

Az intézkedéseket a Btk. 63. §-a sorolja fel, ezek a 
következők: a megrovás, próbára bocsátás, jóvátételi 
munka, pártfogó felügyelet, elkobzás, vagyonelkobzás, 
elektronikus adat végleges hozzáférhetetlenné tétele, 
kényszergyógykezelés és a jogi személlyel szemben al-
kalmazható büntetőjogi intézkedés. Továbbá a kizárólag 
fiatalkorú elkövetővel szemben alkalmazható javítóinté-
zeti nevelés. Lényeges vonása az intézkedéseknek, hogy 
alkalmazásuk nem eredményez büntetett előéletet, el-
lentétben a büntetésekkel.

A megrovás büntetőjogunk legenyhébb szankciója, 
melyet a bíróság mellett az ügyész (ebben az esetben 
nem került sor vádemelésre, vagyis a büntetőügy nem 
kerül a bíróság elé, hanem az ügyész a nyomozást meg-
szüntető határozatában az elkövetőt megrovásban ré-

szesíti) is alkalmazhat. A megrovással a bíróság (vagy 
az ügyész) helytelenítését, rosszallását fejezi ki a jogel-
lenes cselekmény miatt és felszólítja az elkövetőt, hogy 
a jövőben tartózkodjon bűncselekmények elkövetésétől. 
Megrovásban kell részesíteni azt az elkövetőt, akinek 
cselekménye az elbíráláskor már egyáltalán nem, vagy 
csak csekély fokban veszélyes a társadalomra és ezért 
a legkisebb büntetés kiszabása vagy más intézkedés al-
kalmazása szükségtelen. A próbára bocsátás a büntetés 
kiszabásának a bíróság általi meghatározott időtartamú 
elhalasztása, a bíróság csak kilátásba helyezi – elhalaszt-
ja – a büntetés kiszabását az elkövetővel szemben. A 
bíróság vétség, valamint háromévi szabadságvesztésnél 
nem súlyosabban büntetendő bűntett miatt alkalmaz-
hatja akkor, ha feltehető, hogy a büntetés célja intézke-
dés alkalmazásával is elérhető. A törvény kizárja több 
esetben ezen intézkedés alkalmazását például: nem 
bocsátható próbára visszaeső bűnelkövető, vagy aki a 
szándékos bűncselekményt a szabadságvesztés felfüg-
gesztésének próbaideje alatt követte el. A próbaidő tar-
tama 1-3 évig terjedhet. Fiatalkorúak esetében tartama 
1-2 évig terjedhet, bármely bűncselekmény elkövetése 
esetén alkalmazható és a fiatalkorú a próbaidő alatt a 
törvény erejénél fogva pártfogó felügyelet alatt áll. 

A jóvátételi munka a hatályos Btk. által bevezetett 
intézkedési nem, melynek lényege a közösség javára, jó-
vátétel formájában ingyenesen teljesített munkavégzés. 

A pártfogó felügyelet egyedüli úgynevezett járulékos 
jellegű intézkedés, mely csak büntetés (pl. próbaidőre fel-
függesztett szabadságvesztés) vagy intézkedés (próbára 
bocsátás, jóvátételi munka) mellett alkalmazható. Egyes 
esetekben a bíróság mérlegelésén múlik, hogy elrende-
li-e a pártfogó felügyeletet (pl. próbaidőre felfüggesz-
tett szabadságvesztés mellett), míg bizonyos esetekben 

2020.07.23. NFSI Nemzeti Fejlesztési és Stratégiai Intézet Nonprofit Kft.

SAJTÓKÖZLEMÉNY
KEHOP-5.2.2-16-2016-00046
Damjanich János Gimnázium és Mezőgazdasági Szakképző Iskola épületenergetikai fejlesztése
A Damjanich János Gimnázium és Mezőgazdasági Szakképző Iskola támogatást nyert a Környezeti és Ener-
giahatékonysági Operatív Program keretében, mely fejlesztés során a Damjanich János Gimnázium és Me-
zőgazdasági Szakképző Iskola épületének korszerűsítése valósult meg. A projekt célja, az épület energiahatékonyságának javítása, mely célt 
szolgálja az intézmény homlokzati nyílászáróinak cseréje, a homlokzati és a legfelső fűtött szint feletti födém hőszigetelése. 
A projekt előkészítés során az intézmény épületének energetikai felmérése megtörtént, energetikai számítások alapján a legnagyobb arányú energiafel-
használás csökkenést a homlokzati hőszigetelés és a nyílászárók cseréje eredményezte. A beruházás segítségével az intézmény homlokzati nyílászáró 
cseréjén túl homlokzati hőszigetelés, padlásfödém hőszigetelés, továbbá a termosztatikus szabályozás és megújuló energia alkalmazása is megvalósult. 
A beruházás az intézmény energia felhasználásának jelentős csökkentését eredményezi. A kivitelezési munkálatok 2020.06.12-én fejeződtek be, a projekt 
várhatóan 2020 augusztusában zárul. A beruházás teljes összege 267.127.276 Ft, a támogatás intenzitása 100%. A fejlesztés eredményeként a Damja-
nich János Gimnázium és Mezőgazdasági Szakképző Iskolája biztonságosabb, egészségesebb, korszerűbb, környezetbarát intézményként működhet 
tovább. A Damjanich János Gimnázium és Mezőgazdasági Szakképző Iskola energetikai korszerűsítése, KEHOP-5.2.2 konstrukció keretében megvalósí-
tott beruházás a Klebelsberg Központ és az NFSI Nemzeti Fejlesztési és Stratégiai Intézet Nonprofit Kft. által vezetett konzorciumi formában valósult meg. 
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Március 16-a óta tartott zárva a COVID-19 vírus ter-
jedésének meggátolása miatt a Nagykáta Városi Sportte-
lep, ám május 18-án újra megnyíltak a kapuk az edzések 
előtt. A több, mint két hónap sem telt azonban munka 
nélkül, a sporttelep szinte kivirágzott. Az elmúlt idő-
szak összegzése következik most.

A sporttelepet versenyidőszakban napi közel 150-200 fő 
is igénybe veheti, s ez még akkor is amortizációt jelent, ha 

mindenki, mindenre vigyáz! A sportszerek elhasználód-
nak, a fű kikopik, a falak koszolódnak… Ennek okán most 
„sajnos” volt idő és lehetőség az időszerű ráncfelvarrások-
ra.

Első körben a rúgófalak lettek felújítva. Új deszkázást és 
festést kaptak a szerek. A faanyagot köszönjük tápióbics-
kei székhelyű Erdély-Fa Kft-nek. A megújult sportszerek a 
képzés fontos eszközei lesznek a jövőben is.

Megszépülve várja sporttelepünk a visszatérő labdarúgókat

M
oz

du
lj!

a törvény kötelező rendelkezése alapján alkalmazandó 
(pl. az a visszaeső, akivel szemben a szabadságvesztés 
végrehajtását felfüggesztették). A pártfogó felügyeletet a 
pártfogó felügyelő hajtja végre. Amennyiben a pártfogó 
felügyelet magatartási szabályait az elkövető súlyosan 
megszegi, annak egyik következménye lehet például a 
próbaidőre felfüggesztett szabadságvesztés végrehajtá-
sának elrendelése. 

Az elkobzást, vagyonelkobzást, elektronikus adat 
végleges hozzáférhetetlenné tételét csak bíróság rendel-
heti el. Elkobzást olyan a bűncselekmény elkövetéséhez 
köthető dologra kell elrendelni, amelyet a bűncselek-
mény elkövetéséhez eszközül használtak vagy arra szán-
tak (pl. testi sértésnél a kés, falopásnál a fűrész), amely a 
bűncselekmény elkövetése útján jött létre (pl. meghami-
sított okirat), amelyre a bűncselekményt elkövették, vagy 
azt követően a dolog elszállítása céljából használtak (pl. 
kábítószer, gépjármű), vagy amelynek a birtoklása a köz-
biztonságot veszélyezteti vagy jogszabályba ütközik (pl. 
boxer), továbbá azon sajtóterméket, amelyben a bűncse-
lekmény megvalósul (pl. sajtóban elkövetett rágalmazás, 
becsületsértés esetén). A vagyonelkobzás célja az elkö-
vető bűncselekményből eredő vagyonának, vagy törvé-
nyesen szerzett, de a bűnözésbe „befektetett” vagyoná-
nak az elvonása (pl. ellopott dolog, költségvetési csalás 
„adócsalás” révén szerzett vagyontárgy). Amennyiben 
a bűncselekménnyel megszerzett vagyontárgy már nem 
lelhető fel, a bíróság a vagyonelkobzást pénzösszegben 
kifejezve rendeli el. Az elektronikus adat végleges hoz-

záférhetetlenné tételét a hatályos Btk. vezette be, s ezen 
intézkedés célja például azon elektronikus hírközlő há-
lózaton (pl. internet) közzétett adatoknak a hozzáférhe-
tetlenné, elérhetetlenné tétele, amelyek bűncselekményt 
valósítanak meg (pl. tiltott pornográf oldalak).

A kényszergyógykezelés, mint intézkedési nem sajá-
tossága, hogy a bíróság a vádlottat a vád alól kóros elme-
állapota miatt felmenti, és amennyiben a kényszergyó-
gykezelésének feltételei fennállnak, elrendeli a vádlott 
kényszergyógykezelését. A kényszergyógykezelést zárt 
intézetben, az Igazságügyi Megfigyelő és Elmegyógyító 
Intézetben (IMEI) kell végrehajtani. 

A kizárólag fiatalkorúval szemben alkalmazható ja-
vítóintézeti nevelés, mely szabadságelvonással jár és 
bármilyen bűncselekmény elkövetése esetén sor kerül-
het elrendelésére, ha a fiatalkorú eredményes nevelése 
érdekében intézeti elhelyezése szükséges. Javítóintézeti 
nevelést csak bíróság rendelhet el és tartama 1 évtől 4 
évig terjedhet, valamint nem rendelhető el azzal szem-
ben, aki az ügydöntő határozat meghozatalakor a 20. 
életévét betöltötte. 

A bíróság minden ügyben figyelembe véve az adott 
ügy valamennyi körülményét a törvény keretei között 
dönt arról, hogy milyen szankciót – büntetést vagy ép-
pen intézkedést – alkalmaz.

Dr. Kállai Kitti bírósági titkár
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HATALMAS SIKERREL ZÁRULT A NAGYKÁTA SE  
SZEDD ’KÁTA, SZEDD! SZEMÉTSZEDÉSI AKCIÓJA!

Május 30-án, szombaton került sor a Nagykáta Spor-
tegyesület labdarúgó-szakosztályának szervezésében a 
Szedd ’Káta, Szedd! szemétgyűjtési esemény. A rendez-
vény célja az volt, hogy településünk határaiban felgyü-
lemlett illegálisan lerakott szemetét összegyűjtésre ke-
rüljön.

Az eseményre az előkészületek már több héttel ezelőtt 
megkezdődtek. Sok-sok megbeszélés, egyeztetés előzte 
meg az akciót, amelyben az egyesület vezetői felkeresték 
a leendő támogatókat, Nagykáta Város Önkormányza-
tának vezetőit, valamint plakátolás, szórólapozás is volt. 
Két alkalommal a piac előtt is standolt az egyesület, ahol 
aktívan részt vett Nagykáta Város Önkormányzat Jogi, 
Szociális, Egészségügyi és Rendvédelmi Bizottságából 
Velkeiné Tóth Ágnes Klára és Szabó Ákos képviselők 
is.

Az esemény napján reggel 8 órai gyülekezőre a váro-
si tájház parkolójában került sor. Nagy örömünkre nem 
kevesebb, mint 200 önkéntes jelent meg, akik örömmel 
csatlakoztak a nemes ügyhöz.

Amíg gyülekeztek az emberek a gyors regisztráció 
után átvehették munkavédelmi eszközeiket, majd pedig 
a különböző felajánlásoknak köszönhetően finom reg-
gelit (szendvicsek, péksütemények, gyros…stb), kávét, 
üdítőt fogyaszthattak el. Jó hangulatban készültek az 
önkéntesek.

Az esemény hivatalos megnyitóját Gallai Gergő, a 
Nagykáta SE alelnöke, az esemény társszervezője kezd-
te meg. A mondandó kitért a rendezvény céljára, annak 
társadalmi hatásaira, illetve természetesen munkavé-
delmi információkat is tartalmazott. Ezt követően Kele-
men István az esemény másik szervezője vette át a szót 
és ismertette a munka menetét, a megtisztítandó terüle-
tek helyszíneit, odajutás módját.

Az esemény egészségügyi biztosításáról Dr. Botka 
Klára háziorvos gondoskodott, aki szintén szólt pár szót 
az esetlegesen felmerülő sérülésekkel, balesetekkel kap-
csolatban.

A tavasz és a jó idő beköszöntével labdarúgó-pályáink 
is elkezdtek éledezni. Sor került a tavaszi műtrágyázásra, 
gyepszellőztetésre, na és persze a fű felülvetésére is. Meg-
történt a meghibásodott automata locsolórendszer javítása 
is, illetve a pálya hengerezése is. Köszönjük a hengerezés-
ben nyújtott segítséget Ulviczky Péternek, a Casablanca 
étterem tulajdonosának, aki az egyesület rendelkezésére 
bocsátotta munkagépét. Az elvégzett munkálatok meg-
hozták gyümölcsüket, mind a két élőfüves labdarúgó-pá-
lyánkon a fű gyönyörűen bedúsult, élénk smaragdzöld 
színben pompázik, s alig várják, hogy újra pattoghasson 
rajtuk a labda! Az élőfüves játékterek mellett a műfüves 
pálya is időnként karbantartást igényel, aminek szintén 
most jött el az ideje. Új vonalazást kapott a játéktér, fel lett 
kefélve a granulátum, illetve felkerült az új labdafogó hálók 
első adagja is.

A legutóbbi alkalommal pedig a két hónap legnagyobb 
volumenű munkálatra került sor, ugyanis valamennyi öl-
tözőnk és kiszolgáló helyiségünk felújítása is megtörtént. 
Ki lettek javítva a falhibák, illetve teljes tisztasági festésre is 
sor került. Az öltözők olyanok mint új korukban, bevetésre 
készen állnak!

Ki kell emelnünk, hogy a sporttelepen az elmúlt két hó-
nap során felhasznált valamennyi festékanyagot Molnár 
Gábor, a nagykátai Molnár Festék biztosította támogatás-
ként a sporttelep felújítására.

Valamennyi közreműködőnknek, támogatónknak kö-
szönjük az elmúlt időszakban nyújtott segítségét, ugyan-
is nélkülük nem tudná ilyen pompás körülmények között 
várni az edzéseket sporttelepünk.

További információkat a Nagykáta Sportegyesületről a 
www.nagykatase.hu, valamint a facebook.com/nagyka-
tase oldalakon találhatnak.

Gallai Gergő
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A megnyitó zárásaként Dorner Gábor, Nagykáta Vá-
ros Polgármestere köszöntötte a megjelenteket, s öröm-
mel konstatálta, hogy milyen szép számmal megjelentek 
a tenni akaró önkéntesek.

Kicsivel fél kilenc után a munkára jelentkezők négy 
csoportra osztva nekiindultak buszokkal, autókkal, lo-
vaskocsival és gyalog a kijelölt területekre. A Kázmér 
utcába, az Öregszőlőbe, a Részvényszőlőbe, valamint 
Erdőszőlőbe.

A délelőtt folyamán a kétkezi és munkagépi erővel 
nem kevesebb, mint 2000 zsák szemét gyűlt össze és 
8 nagy konténer telt meg. A hulladékok között volt pet 
palack, hűtő, gépkocsi alkatrészek, ruhák, építési törme-
lék és még sorolhatnánk… Az összegyűjtött szemetet 
DTKH Nonprofit Kft. ingyenesen elszállította és lerakó-
ba helyezte!

A munka zárásaként valamennyi résztvevőt egy 
ebédre invitált meg a klub a tápióbicskei Vadász Csárda 
jóvoltából, melyet a Nagykáta Városi Sporttelepen közö-
sen, jó hangulatban fogyasztottak el.

Így látták az eseményt a szervezők:

GALLAI GERGŐ, a Nagykáta SE alelnöke, az ese-
mény társszervezője: – Amikor pár hónappal ezelőtt Ke-
lemen István felkeresett a szemétgyűjtési akció ötletével 
(akkor még a vírushelyzet elején jártunk és nem is láttuk 
annak végét) nem gondoltam volna, hogy ilyen sikeresen 
zárjuk ezt a napot. A megjelent önkéntesek száma, a fel-
ajánlások sokasága, na és persze az összegyűjtött hulla-
dék mennyisége elképesztő! Tudjuk, hogy ez az összegyűj-
tött hulladék csak a jéghegy csúcsa, de optimizmusra ad 
okot, hogy igenis vannak a településünkért tenni akarók, 
remélhetőleg hamarosan teljesen fel tudjuk számolni az 
illegális lerakatokat! Az egyesületnél tudjuk, hogy telepü-
lésünkön a társadalmi felelősségvállalásban aktívan részt 
kell vállalnunk. A játékosokon, hozzátartozókon, na és 
persze kommunikációs csatornáinkon keresztül rengeteg 
embert elérhetünk, s ezt ki is kell használnunk az ilyen és 
ehhez hasonló eseményeinken. Jó példával kell elöl járnia 
a Nagykáta Sportegyesületnek! Ezúton szeretném megkö-
szönni valamennyi támogatónknak, önkéntesünknek az 
előkészületekben és a helyszínen nyújtott segítségét! Nél-
külük ez nem sikerülhetett volna! Hajrá, ’Káta!

KELEMEN ISTVÁN, a Nagykáta SE labdarúgó 
szakosztály vezetője, az esemény társszervezője: – Ha-
talmas örömmel tölt el, hogy a jó pár héttel ezelőtt megál-
modott akció ilyen sikerrel záródott. A cél egyrészt a sze-

métgyűjtés, másrészt az összefogás elérése volt. Rengetek 
előkészület, telefon, munkaóra volt, amit belefektettünk 
Gergővel és a többi segítővel, de úgy gondolom minden 
perc megérte! Megmutattuk, ha van egy közös, nemes cél, 
akkor a város apraja, nagyja nemtől, kortól, pártállás-
tól függetlenül összefog! A legfontosabb megvalósult, az 
összefogás! Már most megígérhetem, hogy ősszel újra ne-
kifogunk a szervezésnek és megpróbálunk egy még sikere-
sebb gyűjtési akciót szervezni.

DORNER GÁBOR, Nagykáta Város Polgármes-
tere: – Ezúton szeretném megköszönni a Nagykáta SE 
vezetőségének, hogy megszervezte a mai Szedd ‚Káta, 
Szedd! szemétgyűjtési akciót. Köszönöm mindazoknak, 
akik személyesen vettek részt az akcióban, illetve gépet, 
eszközt, szállítást, ételt vagy italt ajánlottak fel az önkén-
tesek részére. Közel 200 fővel közösen több, mint 2000 
zsákot töltöttünk meg az illegálisan lerakott hulladékkal. 
Köszönjük a Szolgáltatónak, a DTKH Nonprofit Kft-nek, 
hogy közreműködik a hulladék elszállításában. Kérem, 
hogy közösen figyeljünk oda, hogy senki ne az erdőbe 
vagy a külterületre vigye ki a keletkezett szemetét, hanem 
a hulladékudvarba helyezze el. Amennyiben illegális sze-
metelőt lát, kérem, jelezze a rendőrségnek vagy a közterü-
letfelügyeletnek a felelősségre vonás érdekében. 

Az eseményről készült fényképek és videó összeállítás 
tekinthető meg a www.nagykatase.hu weboldalon és a 
facebook.com/nagykatase oldalon.

Az I. Szedd ’Káta, Szedd! támogatói, partnerei: 

Nagykáta Város Önkormányzata, 31-es szendvicsbár, 
Bubi husi, Czakó Zoltán, Dr. Botka Klára, DTKH 
Nonprofit Kft., Ébredj ‚Káta, Elektroszolg 2000 Kft., 
Ex-Huma Kft., Galéria nyomtatvány, Gyenes Medical 
Center, Havaskert söröző, Hudák Kft., Káta Rent, Kis 
Róbert, Kistérségi Gondozási Központ, Lat-Generál 
Kft., Lengyel Tibor, McGabi büfé, Nagyné Lengyel 
Andrea Városszéli lovastanya, Nagykáta Városi 
Napközi Otthonos Óvoda, Nagykátai Damjanich 
Vadásztársaság, Nagykátai Polgárőr Egyesület, Pikó 
János, Redbau 74 Építő Kft., Rugly Anita és Varró 
Tamás, Sancho pékség, Simon Tamás, Szilágyi János 
és Marton László, Tápió 15 alapítvány, Tóth Tanoda 
Bt., Ulviczky Péter, Vadász Csárda, Városi Könyvtár és 
Művelődési Központ, Zengető Kulturális Egyesület.

Gallai Gergő
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KÖSZÖNETNYILVÁNÍTÁS
Hálás szívvel köszönetet mondunk minden 

rokonnak, ismerősnek, szomszédnak, akik 
BENEDEK ISTVÁNNÉ  

született: Botka Julianna temetésén részt vettek, 
utolsó útjára elkísérték. 

Gyászoló család

KÖSZÖNETNYILVÁNÍTÁS
Hálás szívvel mondunk köszönetet 

mindazoknak a rokonoknak, szomszédoknak, 
barátoknak, ismerősöknek, akik  

KOVÁCS BÉLA
temetésén részt vettek, sírjára virágot, koszorút 

helyeztek és a család gyászában osztoztak.

Gyászoló család Kovács Györgyné

GÁL GÁBOR 
1974-2015

Mély fájdalommal 
emlékezzünk halálod  
5. évfordulójára!

Múlnak az évek az emlékek nem fakulnak.
Fájdalom nem enyhül szemünkből a könny 

kicsordul.
Hiába gondolunk sok szép emlékre.

Bánatunkat nem pótolja senki és semmi sem.
Örök világosságban békességben nyugodj.

Soha el nem felejtünk biztosan tudod.

Szerető családod!
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HÁZASSÁGOT KÖTÖTTEK

Sinka Zsuzsanna (Nagykáta) és Fényes Nándor (Nagykáta) 2020.01.04.

Rafael Ildikó (Nagykáta) és Sárközi Dávid (Sülysáp) 2020.01.10.

Kármán Melinda (Nagykáta) és Safranyik Róbert (Nagykáta) 2020.01.17.

Sárközi Mária (Nagykáta) és Rafael József (Nagykáta) 2020.01.21.

Egresi Tímea (Nagykáta) és Kármán Zsolt (Nagykáta) 2020.01.24.

Káplár – Palcsó Krisztina (Budapest) és Konics Zoltán (Budapest) 2020.02.01.

Dobozi Csaba (Nagykáta) és Földi Katalin (Nagykáta) 2020.03.19

Koncz Balázs István (Nagykáta) és Juhász Györgyi(Nagykáta) 2020.03.19

Tóth Erika (Nagykáta) és Szeles József (Nagykáta) 2020.03.20

Tőrös Krisztina (Szentmártonkáta) és Lengyel László (Szentmártonkáta) 2020.03.20

Szalkai Vivien Kitti (Nagykáta) és Simon László (Nagykáta) 2020.03.20

Tóth Emese (Budapest, 13.) és Pongó Csaba (Budapest, 8.) 2020.04.09

Juhász Zsuzsanna (Nagykáta) és Szokol Dávid Domonkos (Nagykáta) 2020.04.24

Szabó Nikolett (Mezőtúr) és Kovács János (Nagykáta) 2020.05.30

Kovács Andrea (Budapest, 17.) és Bodócs Tibor (Nagykáta) 2020.06.05

Jófejű Zsanett (Nagykáta) és Szűcs András (Nagykáta) 2020.07.03

Pintácsi Katalin (Nagykáta) és Králik Szabolcs (Tápióbicske) 2020.07. 17

Gyulyás Gergely László (Nagykáta) és Ébner Zsanett (Nagykáta) 2020.07.17

Guth Bernadett (Pánd) és Hangyás Gábor (Pánd) 2020.07.18

Pap Ildikó (Nagykáta) és Mihalovics László (Nagykáta) 2020.07.18

Kucsik Zsuzsanna (Nagykáta) és Kocsi Gergő (Nagykáta) 2020. 07. 24

Petrik Alexandra (Nagykáta) és Tugyi Gábor (Jászalsószentgyörgy) 2020. 07. 24
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ELHUNYTAK Név: Lakcím: Életkor: Halálozás napja:
Czakó István Budapest, Brigád u. 23. 75 év 2020.03.02
Kosik József Nagykáta, Görgey u. 59. 51 év 2020.03.06
Nagy Istvánné Mrekva Mária Szentlőrinckáta, Arany J. u. 9. 80 év 2020.03.08
Gubicz László Nagykáta, Virág u. 23. 77 év 2020.03.04
Kaszás Károly József Nagykáta, István király u. 1/c 77 év 2020.03.11
Ács Imre Nagykáta, Váci M. u. 32. 71 év 2020.03.14
Kármán Istvánné Gyüre Margit Nagykáta, Perczel Mór u. 124. 81 év 2020.03.15
Szűcs János Nagykáta, Mátyás király u. 47. 86 év 2020.03.17
Kocsi Sándorné Tóth Terézia Nagykáta, Lehel u. 3. 79 év 2020.03.20
Szabó Sándor Nagykáta, Előd u. 3. 77 év 2020.03.22
Szécsényi László György Nagykáta, Bajcsy-Zsilinszky u. 25. 90 év 2020.03.21
Rafael János Nagykáta, Vasút u. 52. 53 év 2020.03.23
Kelemen Menyhértné Lengyel Margit Nagykáta, Előd u. 10. 87 év 2020.03.24
Farsang Károly Nagykáta, Kiss Ernő u. 52. 72 év 2020.03.23
Marton Károly Nagykáta, Nefelejcs u. 35. 69 év 2020.03.22
Somogyi Istvánné Baráth Rozália Nagykáta, Kéményseprő u. 1. 89 év 2020.03.28
Laczkó József Nagykáta, Váczi Mihály u. 22. 66 év 2020.03.31
Bodon Gézáné Páczhán Ilona Nagykáta, József Attila u. 2. 97 év 2020.04.05
Farkas Károlyné Tóth Erzsébet Nagykáta, Petőfi Sándor u. 4/a 95 év 2020.04.06
Szabó Béla Nagykáta, Hosszú u. 9. 65 év 2020.04.01
Révész Benjámin Pál Nagykáta, Kund u. 8/a. 81 év 2020.04.12
Urbán Sándorné Botka Ilona Nagykáta, Virág u. 54. 81 év 2020.04.09
Zsomboki Péterné Gyuricza Erzsébet Tápiószele, Sziget u. 14. 72 év 2020.04.09
Varga Róza Nagykáta, Verbunkos u. 2. 60 év 2020.04.12
Kiss Ferencné Horváth Ilona Nagykáta, Mária u. 42. 84 év 2020.04.21
Lakatos Istvánné Inges Ilona Nagykáta, Egreskátai u. 25/a 79 év 2020.04.23
Csubra József Nagykáta, Czakó A. u. 1. 75 év 2020.04.25
Szabó György Nagykáta, Rózsavölgyi M. u. 29. 69 év 2020.04.29
Káplár Györgyné Bajdik Zsuzsanna Nagykáta, Hársfa u. 6. 86 év 2020.05.11
Benedek Istvánné Botka Julianna Nagykáta, Kliss Ernő u. 10. 89 év 2020.05.14
Kovács Béla Nagykáta, Bercsényi u. 34. 82 év 2020.05.14
Máté Sándorné Jónás Mária Magdolna Nagykáta, Két út köze 7. 63 év 2020.05.02
Horváth Istvánné Kormos Ilona Nagykáta, Bercsényi u. 4. 84 év 2020.05.14
Kabai Gyuláné Szabó Mária Budapest 60 év 2020.05.12
Szekeres Pálné Boros Erzsébet Nagykáta, József Attila u. 22. 71 év 2020.05.16
Varsányi i Rezsőné Oszvald Julianna Hajós, Táncsics u. 6. 93 év 2020.04.25
Szalkai Jánosné Maró Erzsébet Nagykáta, Czakó A. u. 9. 81 év 2020.05.17
Békési Éva Nagykáta, Jászberényi u. 94. 72 év 2020.05.15
Súri Ferenc Nagykáta, Hosszú u. 23. 77 év 2020.05.18
Vonnák László Nagykáta, Vágóhíd u. 28. 88 év 2020.05.20
Bobáh Miklós Szentlőrinckáta, Kosszth L . U. 40. 63 év 2020.05.23
Gál Tamás József Nagykáta, Kis köz 12. 67 év 2020.05.31
Hajósi Antal Farmos, Öregszőlő u. 83. 63 év 2009.03.21
Hajósi Antalné Marton Julianna Farmos, Öregszőlő u. 83. 69 év 2020.05.31
Horváth Károlyné Nagykáta, Görgey u. 74. 66 év 2020.05.31
Kertész Pálné Agonács Teréz Nagykáta, István király u. 54. 70 év 2020.06.04
Németh József Nagykáta, Kis u. 4. 76 év 2020.06.08
Gallai Balázs Nagykáta, Regőczey u. 13. 75 év 2020.06.19
Korponai Gábor Nagykáta, Balaton u. 2. 62 év 2020.06.27
Koncz Andrásné Domonkos Ilona Nagykáta, Tavasz u. 20. 92 év 2020.06.26
Varga István Nagykáta, Rezeda u. 3. 69 év 2020.03.17
Molnár Gáspárné Nagykáta, Ady Endre u. 70. 84 év 2020.07.01
Kiss Ferenc Nagykáta, Viola u. 11. 80 év 2020.07.04
Csikós István Nagykáta, Nap u. 5. 60 év 2020.07.08
Csík András Nagykáta, Huba u. 13. 72 év 2020.07.13
Heimann Jánosné Botka Anna Nagykáta, Alkotás u. 5. 88 év 2020.07.16
Lengyel Lászlóné Nagy Ilona Nagykáta, Virág köz 8/a 87 év 2020.07.15
Kolompár György Nagykáta, Körte u. 11. 2 év 2020.07.19
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SZÜLETÉSEK

Szül.dátum Viselt név Anyja neve

2020.01.23. Lakatos Angelina Lakatos Alexandra 
2020.01.26. Jakab Boglárka Málna Rafael Ildikó 
2020.01.28. Nagy Zsófia Takács Réka 
2020.02.09. Tóth Patrik Forgács Emőke 
2020.02.10. Ozsváth Anna Szarvas Szabina 
2020.02.11. Czakó Abigél Horváth Nóra 
2020.02.13. Gulyás Laura Hanna Bódi Erika 
2020.02.14. Váradi Mira Zselyke Perger Vivien 
2020.02.17. Vidák Zája Vidák Katalin 
2020.02.22. Rafael Regina Ramóna Kolompár Anasztázia 
2020.02.27. Dráfi Janka Ország Lejla Szilvia 
2020.02.29. Kalocsa Petra Kővágó Klaudia 
2020.02.29. Fejős Bence Gábor Lengyel Zsuzsanna Tünde 
2020.03.03. Barad Adél Nagy Krisztina 
2020.03.10. Bangó Benett Róbert Juhász Cintia 
2020.03.13. Gulyás Attila Fabriczius Beatrix 
2020.03.14. Rafael Patrícia Lara Rafael Izaura Patrícia 
2020.03.16. Csikós Laurent Csikós Amarilla 
2020.03.20. Yom Tov Nathaniel Kollár Cintia 
2020.04.03. Rafael Natasa Flóra Horváth Valéria 

Szül.dátum Viselt név Anyja neve

2020.04.07. Csikós Nara Krisztina Maka Krisztina Ibolya 
2020.04.08. Székely Zsombor Zámola Andrea Zsófia 
2020.04.08. Kaiser Kincső Gedei Bettina Gabriella 
2020.04.08. Somogyi Krisztina Nóra Szalai Bernadett 
2020.04.11. Sárközi Nóra Káplár Kata 
2020.04.14. Sárközi János Efraim Sárközi Kasszandra Mária 
2020.04.24. Bella Sára Nincsevics Ramóna 
2020.04.30. Megyes Szonja Göblyös Bernadett 
2020.05.22. Lukács Lara Csiki Eszter 
2020.05.29. Szabó Levente Barad Melinda 
2020.05.30. Dobozi Petra Katalin Földi Katalin 
2020.06.02. Sárközi Márió Manuel Sárközi Valéria 
2020.06.04. Kiss Lara Blahúz Csilla 
2020.06.08. Rafael Anasztázia Amira Pikács Ibolya 
2020.06.09. Györkös Vince Akantisz Ajna 
2020.06.16. Nagy Linett Nikolett Háfra Nikoletta 
2020.06.16. Debre Bianka Liána Bozóki Bianka 
2020.06.19. Boda Károly Ivanics Dzsenifer 
2020.06.19. Buránszky Dániel Buránszky Viktória 
2020.06.30. Csik Annabell Gulyás Edit Anita 
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jaTisztelt Olvasóink!

Március havi rejtvényünk helyes megfejtése 
a következő volt:

„Az állatok igen kellemes 
barátok, nem kérdeznek  

nem bírálnak ”
Az Agócs Pál alpolgármester úr által  

felajánlott ajándékcsomagot 

Molnár Márk nyerte! 
GRATULÁLUNK!

A augusztus havi feladványunk 
megfejtésének 

beküldési határideje: 
2020. augusztus 31.

A megfejtéseket az ujsag@nagykata.hu 
címre várjuk!

A helyes megfejtők között egy 5000 Ft-os 
ajándékcsomagot sorsolunk ki, melyet  
Tóth István tanácsnok úr ajánlott fel!
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FELHÍVJUK  
Kedves Olvasóink figyelmét, 

hogy a program 

CSAK AKKOR  
VALÓSUL MEG,

ha a Kormány  
augusztus 15-ével 

FELOLDJA  
a rendezvények 

megrendezésére vonatkozó 
korlátozásokat, 

illetve ha az aktuális 
rendelkezések erre  

lehetőséget biztosítanak!
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SZIASZTOK GAZDIK!
Kutyások, cicások és minden hobby-  

és haszonállat tartó örömére új üzlettel 
állunk a szolgálatotokra

Nagykátán, az Ady Endre út 37. szám alatti  

Happy Pet Shop-unkban!
Boltunkban megtalálhatóak még műanyag 
termékek nagy választékban, háztartási és 

kertészeti kategóriában egyaránt.
Folyamatos akcióval és 

 gazdag termékkínálattal várunk 
benneteket!



Nagykáta Város Önkormányzata 
szeretettel meghívja önt és kedves családját, ismerőseit az

ÁLLAMALAPÍTÓ  
SZENT ISTVÁN KIRÁLY ÜNNEPE

alkalmából a

RÓMAI KATOLIKUS TEMPLOMBA 

 augusztus 20-án (csütörtök) 9 órára

ÜNNEPI SZENTMISÉRE ÉS 
KENYÉRSZENTELÉSRE

A szentmisén megemlékező beszédet mond:
Dorner Gábor polgármester 

830 Menetfelvonulás a Városi Művelődési Központtól a Katolikus Templomig   
a Nagykátai Hagyományőrző Honvédtüzér Csapat vezetésével. 

Harmonikások és a Cantate Domino ifjúsági ének- és zenekar közreműködésével.
 

 A MENETBEN RÉSZT VESZ: 

 NAGYKÁTA VÁROS ÖNKORMÁNYZATA

 Tápiómente Táncegyüttes és Utánpótlás Csoportja Tápiómente RT

 Katica Nyugdíjas Klub

 Kalot - Kalász 

 a Város Intézményei, Civil Szervezetei 

 és várjuk mindazokat, akik részt kívánnak venni a menetben és a szentmisén!

 ÜNNEPELJÜNK EGYÜTT!


